
:التمرین الأول
:حیث-1- لتكن الدارة الموضحة في الشكل

1E =24V ،2E =12V
R1 =4Ω ،2R =2Ω ،3R =6Ω

I1،I2،I3أحسب مختلف التیارات \1°
V1، V2، V3أستنتج التوترات \2°

:التمرین الثاني
:حیث-2- لتكن الدارة التالیة الشكل

1E =30V ،2E =20V ،1-الشكل -
R1 =40Ω ،2R =20Ω ،3R =60Ω
R4 =20Ω ،5R =60Ω
والتوتراتأحسب مختلف التیارات\1°
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:الثالثالتمرین 
:حیث-3- لتكن الدارة التالیة الشكل

1E =15V ،2E =6V                              ،2-الشكل -
R1 =10Ω ،2R =8Ω ،uR =12Ω

: باستعمال نظریة تیفنا أوجد
thRوالمقاومة  Vt hالتوتر -أ

المولد المكافئ لتیفنا-ب
uRالتوتر بین طرفي -جـ 

:التمرین الرابع
:حیث-4- الشكللتكن الدارة التالیة

1E =20V ،2E =15V                                           ،3- الشكل-
R1 =30Ω ،2R =20Ω ،uR =40Ω

باستعمال نظریة تیفناthRو Vt hأحسب \1°
بین طرفیھارأحسب التیار المار في الحمولة والتوت\2°
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: الخامسالتمرین 
:حیث- 5-لتكن الدارة التالیة الشكل

1E =6V ،2E =4V                                                                  ،
R1 =2Ω ،2R =3Ω ،uR =10Ω

والتوتر uRشدة التیار المار في المقاومة أحسب \1°
بین طرفیھا بتطبیق نظریة نورطن 

-5- الشكل

: السادسالتمرین 
:حیث- 6-لتكن الدارة التالیة الشكل

1E =20V ،2E =15V                                           ،
R1 =30Ω ،2R =20Ω ،uR =40Ω

ئالمكافدباستعمال نظریة نورطن أعط المول\1°
Iأحسب \2° U وVU
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–6-الشكل

:ابعالتمرین الس
:حیث- 7-ن الدارة التالیة الشكللتك
1E =24V ،2E =12V ،I3 =5A

R1 =4Ω ،2R =1Ω،R3 =2Ω ،uR =6Ω
باستعمال نظریة تیفناuRأحسب التیار المار في الحمولة \1°

:ثامنالتمرین ال
-7- الشكل:حیث-8- لتكن الدارة التالیة الشكل

1E =36V ،E4 =12V ،E5 =24V
I2 =10A، I3 =5A
R1 =8Ω ،2R =2Ω ،R3 =2Ω ،4R =6Ω

5R =3Ω  ،uR =5Ω
باستعمال uRأحسب التیار المار في الحمولة \1°

نظریة نورطن
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- 8-الشكل

:التاسع التمرین
R3=82W وR1=56W, R2=68W: لتكن الدارة التالیة حیث

UAB=6Vجھد قدره B وAنطبق بین القطبین 
B وAبین الأقطاب Rأحسب المقاومة المكافئة \1°
R1المار عبر المقاومة I1أستنتج  شدة التیار \2°
UACأحسب الجھد \3°
UCBأحسب الجھد \4°
نطبق قانون العقد ، تحقق R3و R2المارة عبر المقاومات I3و I2حسب شدة التیارات أ\5°

الموجود سابقاI1من التیار 
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